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Предположения и результаты
� Мы предполагали, что большая часть опрашиваемых регулярно смотрят 

мультфильмы. 

� По нашим ожиданиям лидерами просмотров должны были стать 
мультфильмы Америки и Японии.

�  Мы думали что большая часть ребят предпочитают смотреть мультфильмы 
одни дома.

� Самая популярная анимация - 3D. 

� Основной причиной выбора мультфильма мы ожидали увидеть интересный 
сюжет.

�  Что касается популярных недавно вышедших мультфильмов, а так же 
культовых мультфильмов, мы были уверены в лидерстве «Диснеевских» 
историй. 

� Что касается последнего вопроса, нам просто было любопытно.


